

Corrigendum to  
“A generalized hypergeometric polynomial”

by R. N. JAIN

(these Annales 19 (1967))

1. Page 180. Formula (3.2) should read as

$$(3.2) \quad v \frac{d}{dv} \left[ \frac{a+b+n}{a+n} H_n^{(a,b)}(\xi; p; v) + H_{n+1}^{(a,b)}(\xi; p; v) \right] \\ = \frac{n(a+b+n)}{a+n} H_n^{(a,b)}(\xi; p; v) - (a+b+n) H_{n-1}^{(a,b)}(\xi; p; v).$$

2. Page 183. Formula (5.3). On the left-hand side there should be  $R_n(a; 1+a; x^2)$  instead of  $R_n(a; 1+a; x)$ .

3. Page 183. In formulae (6.1) and (6.3), the denominator parameter in  ${}_3F_2$  on the left should be  $\frac{1}{2}c+1$  instead of  $\frac{1}{2}c+\frac{1}{2}$ .

4. Page 184. The denominator parameter in the  ${}_3F_2$  on the left should be  $\frac{1}{2}c+1$ .

---